Loksa Jiri

From: Precek Martin

Sent: pondéli 27. ledna 2020 18:08

To: Ingrid Mikulandova; Loksa Jifi; Tomas Horak
Subject: RE: nabidka RV

Dobry den,

jedna se o redukéni ventil na stlaéeny vzduch, koncovka: kompr. Sroubeni 6 mm.
S pozdravem,
Martin Precek

From: Ingrid Mikulandova <ingrid.mikulandova@linde.com>

Sent: Monday, January 27, 2020 6:05 PM

To: Loksa Jifi <Jiri.Loksa@eli-beams.eu>; Tomas Horak <tomas.horak@linde.com>
Cc: PreCek Martin <Martin.Precek@eli-beams.eu>

Subject: nabidka RV

Dobry den pane Lok$o, mohu nabidnout:

Redukéni ventil Redline C200/1 s nerezovou membanou v provedeni mosaz
Vystupni tlak do 14 bar, pfipojku prosim upfesnéte. Na jaky plyn to bude?
Doba dodani cca 2 tydny

Cena 10 330,- K¢ bez DPH

Pfi objedndni do 7.2.2020 sleva 10%.

Objednavku prosim poslete na maj e- mail.

S pozdravem hezkého dne

Ingrid Mikulandova

From: Loksa Jifi <Jiri.Loksa@eli-beams.eu>

Sent: Friday, January 24, 2020 11:07 AM

To: Tomas Horak <tomas.horak@linde.com>; Ingrid Mikulandova <ingrid.mikulandova@linde.com>
Cc: PfeCek Martin <Martin.Precek@eli-beams.eu>

Subject: LINDE

*#* Please note the message below originated on the Internet. Please use caution when replying or opening
links or attachments. ***

Dobry den, pani Mikulandova, pane Hordku,

Prosim o zaslani nabidky na nize uvedené lahve a redukéni ventil.
Lahve bychom zahrnuli do celoro¢niho ndjmu, jakmile bude vSe podepsano.

e 1,3-Butadiene 2.3, 12 L ocelovd lahev ~ 1ks
e Argon 4.6 (>99.996%), 20 L GENIE 2ks



e Helium 5.0 (>99.999%), 20 L GENIE 2ks

e Helium 6.0 (>99.9999%), 20 L GENIE 2ks (pokud nebude mozZno mit GENIE, prijmeme i 50 L ocelovou
lahev)

e Stlaceny vzduch, 10L ocelovd lahev, 200 bar 2 ks

e+ Redukéni ventil Redline 200 barti, C200/1 (mosaz) pro regulovany vystup 2.5 aZ 14 bard, HiQ 5466 1ks

e Vracet budeme 3 lahve, objedndvat budeme 9 lahvi, takZe ndm pribyde 6 tlakovych lahvi

Dékuiji a preji hezky vikend.

S pozdravem / Best regards,
Mgr. Ji¥i Loksa
Procurement specialist

eli

ELI Beamlines Czech Republic

E-mail: jiri.loksa@eli-beams.eu
Tel.: +420 266 051 304

Mobil: +420 601 555 059
www.eli-beams.eu

Fyzikélni ustav Akademie véd CR, v.v.i.
Eli-beams.eu

Za Radnici 835

252 41 Dolni Brezany

The information contained in this email and any attachments may be confidential and is provided solely for the use of
the intended recipient(s). If you are not the intended recipient, you are hereby notified that any disclosure, distribution,
or use of this e-mail, its attachments or any information contained therein is unauthorized and prohibited. If you have
received this in error, please contact the sender immediately and delete this e-mail and any attachments. No
responsibility is accepted for any virus or defect that might arise from opening this e-mail or attachments, whether or
not it has been checked by anti-virus software...

Oznameni o ochrané osobnich udaji zpracovavanych spole¢nostmi Linde Group v EU naleznete na strance:
dataprotection.linde.com




